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Notulen Algemene Ledenvergadering Oranje Vereniging Rijnsburg. 
 
Datum: 16 januari 2023 
Locatie: De Voorhof 
 

1. Opening  
De vergadering wordt geopend door de heer Robert-Jan Heemskerk, voorzitter 
van Oranje Vereniging Rijnsburg.  
Hij wenst alle leden een gezond en gezegend nieuwjaar toe.  
In het bijzonder wordt wethouder Sonny Spek namens de gemeente Katwijk 
welkom geheten en onze ereleden en leden van verdienste.  

De voorzitter benoemt in deze ook de partners van de bestuursleden en bedankt 
hen voor de steun die zij achter de schermen gegeven hebben.  
Afwezig met kennisgeving: Henk Knipscheer, Jan Piet Dolle, Bastiaan de Leeuw, 
Arie van der Lee, HKH Prinses Margriet, Wim Hogewoning en Rino Brussee. 
 
We starten de vergadering met het zingen van het eerste couplet van het 
Wilhelmus. Waarna we een minuut stilte in acht nemen om de dorpsgenoten die 
ons ontvallen zijn te gedenken.  
 
In zijn openingswoord kijkt Robert-Jan terug op vorig jaar. Hierbij staan de 
Latijnse woorden Carpe Diem et para futurum ( Pluk de dag en bereid u voor op 
de toekomst) centraal. Als vereniging zijn er mooie resultaten bereikt, maar staan 
we hier wel genoeg bij stil? We willen beter, mooier, meer organiseren. Het 
afgelopen jaar hebben we het hier binnen het bestuur over gesproken, gekeken 

naar de vereniging van de toekomst. Een vereniging die de huidige tijdsgeest niet 
ziet als een bedreiging maar als een kans.  
Robert-Jan bedankt een ieder die het afgelopen jaar heeft bijgedragen aan de 
vereniging en wij hopen ook dit jaar weer op u te mogen rekenen.  
 
Hierna verklaart de voorzitter de Algemene Ledenvergadering van Oranje 
Vereniging Rijnsburg 2023 voor geopend.  
 

2. Notulen 17 januari 2022 en ingekomen stukken 
Nieuw dit jaar was dat u de stukken behorende bij deze vergadering vooraf heeft 
kunnen lezen op onze website of bij binnenkomst op tafel aangetroffen.  
 
De notulen van de vergadering op 17 januari 2022 worden zonder wijzigingen 
goedgekeurd.  

 
De secretaris meldt dat er geen ingekomen stukken zijn.  
 

3. Jaarverslag van de vereniging 
Petra Westra wordt bedankt voor het opstellen van het jaarverslag.  
 

Het jaarverslag wordt goedgekeurd door de leden en hiermee wordt het bestuur 
gedechargeerd voor het gevoerde beleid van 2022. 
 

4. Jaarverslag penningmeester 
Het jaarverslag van de penningmeester wordt ter kennisgeving aangenomen door 
de leden.  
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Verslag kascontrole commissie 
De kascontrole commissie bestond dit jaar uit de heren: Henk Knipscheer, Jan Piet 
Dolle en Peter Heemskerk. De commissie is bijeengeweest op 3 januari 2023.  
Peter Heemskerk brengt verslag uit vanuit de kascontrole commissie: 
‘De kascontrolecommissie verklaart, dat na controle van de boekhouding van 
Oranje Vereniging Rijnsburg wij geen onregelmatigheden hebben aangetroffen, en 
dat deze op correcte wijze is gevoerd. 

Verder verklaren wij dat het opgemaakte financieel jaaroverzicht 2022 uit de door 
ons gecontroleerde boekhouding op een juiste manier is weergegeven. 

Wij verzoeken u daarom de penningmeester decharge te verlenen.’ 

De leden verlenen per acclamatie decharge aan de penningmeester.  

5. Benoeming nieuw lid kascontrole commissie 
Henk Knipscheer treedt af als commissielid. Het bestuur stelt Nico v.d. Eijkel voor 
als nieuw commissielid. Zowel de vergadering als Nico v.d. Eijkel aanvaarden deze 
benoeming. 
 

6. Bestuursverkiezing 
De bestuursleden, E. Looden, W. Hogewoning en P. Westra zijn herkiesbaar. 
Robert-Jan staat stil bij de verdiensten van deze bestuursleden de afgelopen jaren 
en bedankt hen daarvoor.  

De leden benoemen de bestuursleden per acclamatie.   
Hierna spreekt de voorzitter Petra Westra nog apart toe. Petra heeft ervoor 
gekozen om haar rol als secretaris neer te leggen na 16 jaar. Binnen het bestuur 
krijgt zij een andere rol. Robert-Jan bedankt haar voor haar inzet en 
samenwerking. 
 
Aftredend zijn J. Haasbroek-de Mooij en H. van Leeuwen. Zij worden bedankt voor 
hun tomeloze inzet voor de vereniging en zullen node worden gemist. 
  

7. Mededelingen bestuur 
a. Ter stemming ingebracht door het bestuur: Huishoudelijk 

Regelement 
Van de 47 stemgerechtigde leden zijn 47 stemmen voor. Het voorstel 
wordt met algemene stemmen aangenomen. 

 
b. Verzoek aan leden om het HR zelfstandig aan te passen indien dit 

nodig blijkt. 
Artikel 2, hierin staat dat alle wijzigingen voor te leggen aan de 
leden. Wil u het bestuur mandateren om het HHR zelfstandig te 
wijzigen. 
 
Van de 47 stemgerechtigde leden zijn er 45 stemmen voor en 2 
onthoudingen. Het voorstel wordt aangenomen. 
 

c. Toekennen lid van verdienste aan Theo Westra 
Het bestuur heeft Theo Westra op 19 oktober 2020 benoemd tot erelid. 
Vanwege Corona heeft Theo pas op 11 augustus 2022 de bijbehorende 
versierselen uitgereikt gekregen door burgemeester Visser.  

 
d. Geen punten uit de rondvraag van ALV 2022 

De voorzitter geeft aan dat er geen openstaande punten waren. 
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e. Jubileumcommissie 75-jaar ontbonden 
De voorzitter geeft aan dat de commissie ontbonden is en bedankt de 
leden voor hun inzet. 
 

f. Toekomst vereniging 
De voorzitter benoemt de ontwikkelingen in OVR 2.0  en geeft hiervan een 
paar voorbeelden. 
 
 

8. Rondvraag 
Dhr. Vonk 

• Tribune zat niet lekker, was het een andere tribune? 
 Voorzitter: wij gaan ernaar kijken. Deze tribune is al jaren dezelfde. 

• Bij de herinrichting van het Hoftuinplein gaan er parkeerplaatsen 
verdwijnen.  
Voorzitter: wij zijn als gesprekspartner betrokken. Dit item wordt 
behandeld door de gemeente.  
Sonny Spek (wethouder), meldt dat een ieder wordt uitgenodigd om in te 
spreken. Er voor de kermis hoeft meneer Vonk zich geen zorgen te maken.  

• Geen programmaboekje door de brievenbus.  
Voorzitter: we hebben een alternatief programmaboekje kunnen 
presenteren. Lag bij de Readshop en De Burgt. 

 
 

9. Sluiting 

Voorzitter Robert-Jan sluit de Algemene Ledenvergadering 2023 en aansluitend 
zingen we het 6e couplet van het Wilhelmus. 

                  
 
 
Robert-Jan Heemskerk     Ida Zwaan 
Voorzitter       Secretaris 


